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Tisztelt  Bardócz Csaba! 

 

Tájékoztatom, hogy a 2021. január 16-án a Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi 

Rendőrkapitányságon elektronikus úton tett bejelentését  az európai uniós csatlakozással összefüggő egyes 

törvénymódosításokról, törvényi rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes törvényi 

rendelkezések megállapításáról szóló 2004. évi XXIX. törvény, valamint a közérdekű kérelmek, panaszok és 

bejelentések, valamint a rendőri intézkedések elleni panaszok egységes kezeléséről szóló 36/2008. (OT 19) 

ORFK utasítás alapján kivizsgáltattam és az alábbiakról tájékoztatom. 

 

A bejelentésében  részletezi, hogy hiába változtatták meg a forgalmi rendet az Istvántelki út és Árpád út 

találkozásánál a gépjárművezetők ezt rendszeresen figyelmen kívül hagyják, ezzel balesetveszélyes helyzetet 

teremtenek. Panaszlevélben részletezi, hogy a fenti területen az útburkolati jelek erősen megkopott 

állapotban vannak. 

 

A probléma megnyugtató módon történő rendezése érdekében hatóságunk fenti útszakaszt megvizsgálta. Az 

útburkolati jelek valóban megkopott állapotban vannak. Azonban az adott útszakaszon kihelyezett 

jelzőtáblák, burkolati jelek egyértelműek, így azok módosítására nincs szükség.  

Tekintettel arra, hogy a közutat éríntő változás vagy változtatás nem a Rendőrség hatásköre, így hatóságunk 

felvette a kapcsolatot a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező a Budapest Közút Zrt. munkatársaival. A 

Budapest Közút Zrt. munkatársa tájékoztatása alapján az útburkolati jelek megújítását az éves útburkolati-jel 

felújítási programba felvették. 

Hatóságunk felvette a kapcsolatot az Újpesti Önkormányzati Rendészet vezetőjével, akit tájékoztattunk a 

felmerült problémával kapcsolatban. Az Önkormányzati Rendészet munkatársai a fenti területet 

folyamatosan ellenőrzés alatt tartják és a hatáskörükbe tartozó szükséges intézkedéseket megteszik. 
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A bejelentésben megjelölt területet visszatérő jelleggel ellenőrzés alá vonatom. Beosztottjaim a 

szabályszegőkkel szemben a szükséges intézkedéseket megteszik. 

 

Kérem, hogy amennyiben a jövőben olyan körülményt tapasztal, mely kapcsán az intézkedés a rendőrség 

hatáskörébe tartozik, úgy bejelentését megteheti a rendőrség 107 illetve 112-es segélyhívó számán. 

 

 

 
Budapest, 2021. Időbélyegző szerint 

 

     

     Tisztelettel: 

       Hajdú Károly József r. alezredes 

        kapitányságvezető 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 
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